



中共洛阳市委机关报

2017年4月13日 星期四 农历丁酉年三月十七

多云 局部地区有阵雨 12℃~24℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15597期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

—1948年4月9日  
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 中共中央印发《中国共产党工作机关条例(试行)》

07版

### 第35届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会“565”产业推介暨项目集中签约仪式举行

# 36个重点项目签约 投资总额433.6亿元

李亚、刘宛康、李少敏、刘应安等出席

本报讯(记者 孙小蕊)昨日上午,第35届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会“565”产业推介暨项目集中签约仪式举行,境内外客商600余人齐聚洛阳,共商发展大计。本届投洽会重点围绕“565”现代产业体系,精心筛选了400多个重大招商项目对外推介,36个重点项目现场签约,投资总额433.6亿元。

市领导李亚、刘宛康、李少敏、刘应安、吴孟铎、杨廷俊、王敬林、魏险峰、曾丹梅出席签约仪式。

出席投洽会的主要嘉宾有:中国科学院院士、清华大学机械工程学院院长崔建斌,新西兰河南同乡联谊会会长

陈金明,长江学者、清华大学教授路新春,新疆金风科技股份有限公司常务副总裁刘日新,红星美凯龙家居集团有限公司副总裁张东海,中铁建投资集团总经理李振刚等。

市委副书记、市长刘宛康致欢迎词。在向与会嘉宾简要介绍我市经济社会发展情况后,他表示,当前洛阳正面临着千载难逢的发展机遇,国家《促进中部地区崛起“十三五”规划》等进一步明确洛阳区域性中心城市、中原城市群副中心城市的地位;省第十次党代会明确提出,要巩固提升洛阳中原城市群副中心城市地位,建设全国重要的现代装备制造业基地和国际文化旅游名城,

推动豫西北各市与洛阳联动发展,形成带动全省经济发展新的增长极;郑洛新国家自主创新示范区、中国(河南)自由贸易试验区相继获批。一系列重大战略组合叠加效应正逐步显现,形成了推动洛阳创新发展、跨越发展的新引擎。真诚欢迎海内外有识之士通过本届投洽会,更加深入地了解洛阳、关注洛阳、投资洛阳。洛阳将积极营造更加规范的市场环境、更加高效的政务环境、更加公平的法制环境,与来洛客商携手谱写互利互惠、合作共赢的新篇章。

签约仪式上,36个项目集中签约,投资总额433.6亿元,涉及“565”产业的项目34个,占集中签约项目总数的

94.4%,投资总额417.6亿元。这些项目主要涉及电子信息、先进装备制造、新材料、文化旅游、科技服务、生物医药、高端石化、特色高效农业等产业领域。截至12日,在第35届中国洛阳牡丹文化节期间,我市共签订亿元以上招商引资项目104个,投资总额666.3亿元。(相关报道见02版)

市委常委、常务副市长吴孟铎介绍了我市优势产业和“565”重点产业情况。签约仪式期间,我市还在洛阳会展中心举办了开放招商展览展示,集中展示我市及各县(市)区、开发区、产业集聚区的开放招商成果、特色优势产业、科技创新和经济社会发展成就等。

### 第一季度签发量、签证金额实现“开门红” 原产地证助推 洛阳企业大步“走出去”

本报讯(记者 白云飞 通讯员 张南方)日前,记者从洛阳出入境检验检疫局获悉,今年第一季度,该局为我市出口企业签发各类原产地证书1679份,签证金额9.79亿元,同比分别增长22.73%、20.34%,实现“开门红”。据测算,这可为我市出口企业减免进口国关税约4895万元。

今年第一季度,我市原产地证书签发量和签证金额大幅增长得益于我国与其他国家和地区签署自贸协定的红利持续释放。目前,洛阳出入境检验检疫局为我市出口企业签发的自贸区优惠原产地证书有12种。其中,中国—东盟自贸区优惠原产地证书、中国—韩国自贸区优惠原产地证书和中国—澳大利亚自贸区优惠原产地证书签发量位列前三,出口商品主要包括无机化学品、有机化学品、陶瓷产品、电气设备及零部件、家具等。

被称为“纸黄金”的自贸区优惠原产地证书是出口商品进入自贸协定国家市场的“金钥匙”。今年第一季度,我市签发各类自贸区优惠原产地证书945份,签证金额6.23亿元,同比分别增长38.36%、111%。出口企业凭借自贸区优惠原产地证书通关,可享受该国在自由贸易协定中对我国产品承诺的降税甚至零关税的优惠,对于出口企业稳定国际客户、开拓海外市场具有重要意义。

下一步,洛阳出入境检验检疫局将以中国(河南)自由贸易试验区洛阳片区建设为契机,持续深化简政放权改革,创新原产地签证管理模式,提升原产地签证便利化水平,简化办事程序,减轻企业负担,助力洛阳制造“走出去”。

### 拓展国际航线 优化网络布局 第一季度洛阳机场 旅客吞吐量23万人次

本报讯(记者 戚冲华)今年第一季度,洛阳机场完成旅客吞吐量23万人次,同比增长7.4%,保障航班安全起落2138架次,日均航班客座率达85%。

完善提升洛阳机场及一类航空口岸功能,打造中原经济区旅游航空枢纽,是我市确定的九大体系60个重大专项之一。近年,洛阳机场积极开拓航空市场,不断优化航线网络布局,满足广大旅客的出行需求。目前,洛阳机场有飞往北京、上海、广州、深圳、大连、沈阳、重庆、包头、昆明、杭州、扬州、大阪、曼谷等10余个城市的航线,每周航班近80架次。

今年3月底,洛阳机场开通洛阳至大阪航线,该航线是洛阳机场继洛阳至曼谷之后开通的第二条国际航线。近年,洛阳机场境外航班旅客吞吐量稳步攀升,今年第一季度达1.73万人次。

市口岸办相关负责人表示,下一步,洛阳机场在确保原有航线稳定运行的基础上,将进一步完善国内国际航线网络布局,提升一类航空口岸功能,积极拓展航空旅游客源市场,加快洛阳机场基础设施建设步伐,全力打造中原经济区旅游航空枢纽。



### 助老赏牡丹 春暖心更暖

昨日,在免费开放的西苑公园里,10多位空巢老人、残疾老人在周山路办事处周山社区工作人员的带领下观赏牡丹花。

今年牡丹文化节期间,市委、市政府推出了部分公园不收费等四项惠民举措,牡丹公园、西苑公园、天香牡丹园、洛阳农博园4家牡丹园对游客免费开放,赏花惠民政策受到广大市民称赞。

记者 常世峰 通讯员 常长喜 摄



### 城市区部分道路实行机动车错峰出行和双休日限行,景区周边加强交通整治和服务

## 社会车辆不禁行:少了不便,多了畅通

【惠民举措】为确保牡丹文化节期间交通顺畅,我市实行社会车辆不禁行,悬挂本地号牌的机动车适当限行,外地号牌的机动车可自由通行,不在限行范围。4月5日至4月28日期间工作日每日8时至9时、18时至19时,跨洛河的瀍洲桥、西苑桥、王城大桥、牡丹桥、洛阳桥等五座桥梁按单双号错峰通行,双休日每日8时至19时,洛北城区部分区域按单双号限制通行,公共电(汽)车、出租汽车(不含租赁车辆)、12座(含)以上客车不受限制。

昨日8时20分,家住市政府附近一居民小区的刘晨浩开车经过王城大桥,一路畅通无阻,他对本届牡丹文化

节期间实行机动车错峰出行后带来的便利印象深刻。

“平时过王城大桥,在桥南头和北头都容易堵车,这几天好多了。”刘晨浩说,因为自己的车尾号为双号,现在遇上单日都提前出门,不太堵;双日8时后上桥感觉车辆比平常少,不足两分钟就可以过桥,通行很顺畅。

记者连续走访洛阳桥、牡丹桥、王城大桥发现,桥梁南北显眼处都放置有“4月5日至4月28日期间周一至周五错峰出行”等字样的提示牌,并标明规定,提醒往来司机注意。

“实行错峰通行后,8时至9时通过桥面的车辆比平时减少了约三成。”在王城大桥北值守的市交警支队西工交巡大队民警郑智锋说,通过前期加强宣传,多数车辆都较好地遵守了错峰出行规定,虽然8时至9时时有满载游客的大巴驶过大桥,但并未出现交通拥堵。

当天上午,正准备进入中国国花园游览的新乡游客王叶说:“车刚开到中国国花园西门门口,正发愁怎么找车位,前面就有交警主动提示我将车停到路西的工地。”她对景区周边的交通秩序表示满意。

安乐交巡大队担负中国国花园、洛阳博物馆、隋唐城遗址植物园3个景区周边道路疏堵保通任务。该大队大队长张培峰介绍,民警提前完善了每个景区的保通方案和应急预案,通过提示牌引导、民警指挥,方便来游览的本地市民和外地游客能快速找到停车位,还去除了中国国花园西门道路中央部分隔离护栏,遇有成群游客横穿马路,由民警进

行短时管控,确保广大游客安全入园。

市交警支队负责人表示,牡丹文化节前,交警部门公布三种限行方案向社会广泛征求意见,最终根据民意确定了最佳方案。他们还认真开展景区周边交通环境整治工作,积极与景区管理部门沟通,做好交通组织规划。牡丹文化节期间,我市警方抽调警力到市区各旅游景点、主干道配合属地民警做好交通保障,重点加强对8家牡丹观赏园周边道路的指挥疏导,快速处置影响道路通行的轻微事故,尽可能方便本地居民和外地游客赏花。

本报记者 苏楠

### 四项惠民举措 共享国色天香



### “创新之花”香亦浓

03版

### 花香引来国际大客户

04版

### 孟津农商银行: 责任在肩勇担当 情系“三农”惠万家

03版



“河洛政事”二维码  
微信ID:lyrbszb

第七届夕阳红旅游节盛大启动  
洛阳人游欧洲9999元  
CITS 中国国旅 热线:64617508

